

炼钢二厂团委

举办“双良传人”先进事迹分享会

本报讯(通讯员 赵丽鹏)为大力宣传“当代愚公”李双良同志的先进典型事迹,学习他把一生都奉献给了党、国家和太钢,“把太钢的事当作自己的事”的主人翁精神,公司团委近期开展了“学双良事迹,做双良传人”主题活动。

为深化公司团委“学双良事迹,做双良传人”主题活动,近日,炼钢二厂团委举办了“双良传人”先进事迹分享会。分享会上,该厂5名太钢“双良传人”获得者赵丽鹏、赵龙、吕令涛、李

浩、吴超从不同侧面、不同角度讲述了他们在自己平凡的岗位上的所想所做、典型经验和心路历程。他们语言质朴、情真意切,实事求是、催人奋进,分享了他们立足岗位、扎根一线、勤学苦练、奉献青春的先进事迹,展示了新时代太钢青年奋勇争先、勇挑重担的良好风采。该厂团委书记张鑫表示,希望通过先进事迹分享会,使团员青年学有目标、评有标尺、赶有方向,引导广大青年职工在先进典型上汲取营养,聚集力量,提升企业荣誉

感和增强青年的奉献意识。

会上,公司团委青工部部长冀世森为炼钢二厂“山西省优秀青年岗位能手”获得者、“双良传人”吴超颁发了证书。该厂团干部、青年代表等80余人参加了分享会。会后,团员青年积极表示,要传承好、发扬好“双良精神”,以李双良同志为学习榜样,以“双良传人”为对标目标,从身边小事做起,把太钢的事当做自己的事,在太钢高质量发展中贡献青春智慧和力量。



近日,技术中心科研团支部组织开展主题为“突破手撕钢夹杂物控制关键技术,争做太钢高质量绿色发展的领跑者”的团日活动,进一步增强团员青年绿色环保、高质量发展意识,增强广大团员青年对企业的责任感、荣誉感、归属感,坚定了团员青年立足本岗、努力工作、追求卓越的信心和决心,增进了团员青年主动学习、互帮互助的热情,不断增强团员青年的凝聚力和战斗力,助力打造企业绿色升级版,争做高质量发展的领跑者。

柳阳 摄



图片新闻

近日,复合材料厂团委联合该厂工会在钢盛城郊森林公园举行了徒步健身活动。此次活动一方面提高了职工的身体素质,让职工以强健的体魄更好地投入到工作中,另一方面参与活动的职工沿着健身步道清理垃圾,用自己的行动传递环保正能量,引导更多的市民参与到公益活动中来。

邱宝文 摄 王建军 文

用青春担当助力绿色发展

型材厂基层团支部开展形式多样团日活动

本报讯(通讯员 侯海芸)为发挥基层团组织凝聚青年、服务青年的作用,激励引导广大团员青年进一步提高环保意识,围绕“聚焦当前环保形势,助力企业绿色发展”团日活动主题,日前,型材厂各团支部结合自身实际,集思广益开展了形式多样的团日活动。

径锻团支部深入现场作业环境,了解到负责锻材日常淬水任务的固溶池池底已堆积了一层氧化皮粉末,不仅会影响到锻材淬水后的表面外观质量,而且对下水管道的畅通产生较大隐患,同时给污水处理环节也带来了很大负担。该团支部针对这一现状,立即制定了“环保出击,青年当先”团日活动方案,将固溶池池底淤泥进行了清理,大家合理分工、协同合作,共清理出约1吨淤泥,且全部收集于铁屑斗子内做了妥善处理,切实改善了固溶池环保状况。

第一团支部的各团小组围绕“我为设备换‘新装’”主题团日活动方案,对各自作业现场设备设施的重点区域污染点进行了彻底解决。根据生产节奏合理安排活动时间和人员配置,主动承担起困难清扫源的清理工作,不断增强了团员青年的团队执行力和协同意识,以主动担当、积极作为助推作业区环保管理水平显著提升。

通过深入开展团日活动,使团员青年参与到改善生产作业环境中,用实际行动向身边职工传达绿色环保理念,为公司打造卓越环保、绿色发展升级版贡献青春力量。

青年表率 党员先锋

——记峨口铁矿破碎作业区技术员刘世国

通讯员 赵瑞文

没有因为工作的平淡而平凡,没有因为时间的流逝而失去拼搏的豪情。做为一名奋战在基层一线的大学生,他在技术员岗位默默耕耘,始终以党员的标准要求自己,在担当尽责中成长,在技术创新中提升。他就是峨口铁矿破碎作业区技术员刘世国同志。

以知促行,做合格党员。刘世国负责生产工艺技术管理和产品质量把关,在工作中他严格要求自己,发挥党员的先进性和引领作用在解决生产经营难题上下功夫,以“改革创新、奋发有为”的精神风貌为快速提升企业核心竞争力献计献策。在2019年电耗大幅降低任务中,如何保证完成既定指标是当务之急。为此,他从“统计、设备操作和制度管理”三方面入手实施“创新”,牵头负责电耗指

标的管控,将生产用电量统计由之前的每班统计细化到每小时统计,由当班电工反馈集控工并录入“生产情况”报表,进行趋势分析,掌握系统小时下矿量与生产用电量的规律;强化辅助设备用电管理,将环水泵、干选电振运行信号引入集控室监控,确保其与主体设备同步启停;实现运行长、集控工电耗指标竞赛,建立当班电耗指标三档结算机制,引导操作精细化,今年1至4月份与同期相比电单耗指标降低0.13 kWh/t,持续推进电耗工作取得新成效。

他持续贯彻新思想,进一步提高政治站位,紧跟高质量发展要求,把党员的铿锵誓言转化为实际行动,进一步发挥党员的先锋模范带头作用,为企业发展作出一名青年大学生应有的贡献。

焦化厂团委
开展问卷调查「把脉」青工思想新动态

本报讯(通讯员 李学伟)为准确把握当前共青团工作的新问题、新情况、新动向,加强共青团和青年工作的实践探索和理论研究,建立一支具有强大凝聚力和引领力的共青团队伍,团结带领广大团员青年为该厂和公司高质量发展作出积极贡献,近日,焦化厂团委在全体团员青年中以“倾听一线心声,把脉团员青年思想新动态”为主题开展了一次问卷调查活动。

在此次活动中,为确保每一份调查问卷都能发放至团员青年手中,真正起到了解青年思想状态,把握新时代下青年思想动向,为青年工作决策提供翔实数据的作用,该厂团委先是召开了调研工作专题会,并按支部青年人数发放调查问卷表,其次是要要求各支部在答题过程中邀请厂团委书记参与,以保障答题的真实有效性,最后是要求各团支部在规定时间内将调查问卷反馈至该厂团委,以保证调查问卷的数据能得到及时统计,意见建议得到有效收集。该厂团委共发放调查问卷130份,回收率达95%以上。

下一步,该厂团委将对调查结果进行认真研究分析,切实提出可行性的对策建议,并作为今后开展青年思想工作的重要依据,以此不断强化青年职工队伍的向心力和凝聚力,进一步提升团委工作水平,为该厂和太钢高质量发展贡献青年智慧。